

Пейков Н. О творчестве поэта-демократа : [о науч.-практ. конф., посвящ. 100-летию со дня рождения К.В. Иванова]  
/ Н. Пейков // Советская Чувашия. 1990. 22 мая



# О ТВОРЧЕСТВЕ ПОЭТА- ДЕМОКРАТА

ВЧЕРА В ЧЕБОКСАРАХ ОТКРЫЛАСЬ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ СТОЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ КЛАССИКА ЧУВАШСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ К. В. ИВАНОВА.

Организовали конференцию Институт мировой литературы Академии наук СССР и Научно-исследовательский институт языка, литературы, истории и экономики при Совете Министров Чувашской АССР. В ней участвуют ученые, писатели, литературные критики, театроведы, художники, музиканты из Чувашии, Башкирии, Москвы, других республик и научных центров нашей страны, а также из Венгрии.

Конференцию открыл директор Чувашского НИИ профессор

Станислав Малютин. В своем вступительном слове он подчеркнул: о непреходящем значении творческого наследия Константина Иванова красноречиво свидетельствует и тот факт, что XXV сессия ЮНЕСКО постановила включить празднование юбилея выдающегося поэта-демократа во всемирный календарь памятных дат 1990 года.

С основными сообщениями на конференции выступили лауреат Государственной премии Чувашской АССР имени К. В. Иванова поэт Геннадий

Айги, кандидат филологических наук Станислав Александров, венгерский ученый-языковед Ласло Захемски, заслуженный художник РСФСР Виталий Петров (Праски Витти).

Во второй половине дня участники конференции продолжили разговор о творчестве К. В. Иванова в четырех секциях.

Сегодня конференция (она проходит в Чувашском НИИ — Московский проспект, 29, корпус I) продолжит свою работу.

Н. ПЕЙКОВ.